
Verslag Expertgroep Standaardisatie
2 juli 2020
Aanwezig bij de online-Teamsvergadering: Elly Kampert (ZIN), Shirin Golyardi (NEN), Paul Vermeulen (NEN), Rob Mulders (HL7NL), Roel Barelds (HL7NL), Hans Lunenborg (GS1), Jasper van Lieshout (VWS) Tie Tjee (IHE), Gerda Meijboom (Nictiz), René Ostheimer (Vektis), Pim Volkert (Snomed CT) en Bas Koolschijn (voorzitter, verslag, Nictiz)

Agenda
· Opening en mededelingen
· Vaststelling agenda		
· Verzoek vanuit IB om advies over HL7 FHIR/CDA: Aanvullend of opvolgend (Jasper)
· Consultatie Wetsvoorstel Elektronische Gegevensuitwisseling in de Zorg (Jasper)
· NEN7522 update (Paul)
· Voortgang Overzicht Standaardenlandschap (Bas)
· Zorgbrede community, rol ICTU, sessie 23 juni (Bas)
· Rondje langs de velden
· Rondvraag en sluiting

Opening en mededelingen
· Geen bijzonderheden. Wel weer goede opkomst bij deze online bijeenkomst!

Agenda, verslag en actiepunten
· Agenda vastgesteld. 
· Verslag vorige bijeenkomst is beschikbaar op platform IB. Geen opmerkingen.

Verzoek vanuit IB om advies over HL7 FHIR/CDA: Aanvullend of opvolgend (Jasper)
Kerngroep IB besprak notulen informatieberaad, waarin werd verzocht om advies over inzet van verschillende versies van HL7 standaarden. In kerngroep heeft Bas aangegeven dat community van standaardisatie daarin een rol kan spelen. Jasper licht achtergrond van het verzoek toe. Jasper geeft aan dat er een opdracht in de maak is voor HL7 om advies te geven. We bespreken dat het goed zou zijn als Rob (namens HL7) het conceptadvies langs community laat gaan. Rob geeft aan dat dit het tijdspad van de opdracht niet moet frustreren + dat eventuele opmerkingen/bedenkingen niet perse overgenomen zullen worden door HL7. Niettemin is het verstandig om conceptadvies te delen, aangezien versionering van standaarden bij uitstek een onderwerp is waarbij SDO partijen expertise kunnen inbrengen. 

Overzicht Standaardenlandschap
Sinds vorige bijeenkomst heeft alleen Vektis bijdrage gedeeld met Gerda. Van RIVM was deze al eerder ontvangen. 
Staat ieder nog achter het belang?

Herhaalde oproep aan leden: check ajb jouw bijdrage + bevestig aan Gerda.

Agenda-afwijking
Over de agendapunten WeGIZ, NEN7522, Zorgbrede community valt niet veel nieuws te bespreken, meer dan er al via andere kanalen is gecommuniceerd. Vandaar dat we behoorlijk uitgebreid ingaan op een vraagstuk dat Roel inbrengt, vanuit zijn OIZ werkzaamheden (niet zozeer vanuit HL7)

[bookmark: _GoBack]Roel heeft meerdere personen/partijen (René Vektis, Shirin NEN, Elly ZIN, Fred Smeele Nictiz zibcentrum) benaderd met vraag hoe om te gaan met uitwisseling van dataelement ‘geslacht’. In sommige contexten kent men wel 58 differentiaties van geslacht, terwijl BRP (waaraan CIZ bijvoorbeeld gehouden is) 4 keuzes kent, zibcentrum ook 4 specificeert. Hoe moeten softwareleveranciers dit implementeren? Er volgt een uitgebreide discussie. Voor de uitwisseling van dit gegeven zou je die 58 differentiaties kunnen mappen op 4 ten behoeve van de gegevensuitwisseling. Dan houdt je de vrijheid voor specifieke registratiebehoeftes in verschillende applicaties. Reactie vanuit Fred, Zibcentrum moet nog volgen. We spreken af de voortgang op dit onderwerp in vizier te houden. Volgende bijeenkomst uitkomst delen.

Rondvraag en sluiting
De volgende bijeenkomst staat gepland op 3 september 2020. In aanloop daarop beoordelen of en in welke vorm deze kan doorgaan. Bericht met nadere informatie agenda volgt.

Data van de Expertgroep Standaardisatie t/m 2020.
Donderdag 3 september 2020
Donderdag 5 november 2020 (Rob: deze valt samen met HL7 WGM, wellicht samenkomst organiseren op locatie HL7 WGM)
