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Aanwezig bij de online-Teamsvergadering: Elly Kampert (ZIN), Paul Vermeulen (NEN), Rob Mulders (HL7NL), Roel Barelds (HL7NL), Hans Lunenborg (GS1), Jasper van Lieshout (VWS) Tie Tjee (IHE), Gerda Meijboom en Elise Lustenhouwer (Nictiz), René Ostheimer (Vektis), Pim Volkert (Snomed CT) en Bas Koolschijn (voorzitter, verslag, Nictiz)

Agenda
· Opening en mededelingen
· Nieuwe collega Elise Lustenhouwer (sluit ter introductie aan)
· Vaststelling agenda		
· Zorgbrede community, rol ICTU
· Toelichting door Bas (eventueel aanvulling Jasper)
· Rondje langs de velden (focus op specifieke initiatieven, versnellingen of vertragingen in verband met Corona/Covid-19)
· Overzicht Standaardenlandschap (stavaza | Gerda)
· Rondvraag en sluiting

Opening en mededelingen
· Goede opkomst bij deze online bijeenkomst!
· Nieuwe Nictiz collega, informatie-architect Elise Lustenhouwer, sluit vandaag aan ter kennismaking met community. 

Agenda, verslag en actiepunten
· Agenda vastgesteld. 
· Verslag vorige bijeenkomst is gemaild en beschikbaar op platform IB. Geen opmerkingen.
· Actiepunten: vandaag staat stand van zaken standaardenlandschap (ppt) op agenda.

Zorgbrede community, rol ICTU
Update stand van zaken vormgeving zorgbrede community door Bas. 
Onderstaande extract uit mail van Dirk de Wit, VWS geeft goed beeld. 

"De afgelopen maanden zijn er verschillende opties verkend om de organisatie van een zorgbrede community vorm te geven. We hebben de route van een openbare aanbesteding verkend en daarnaast zijn we in gesprek geraakt met ICTU. ICTU verzorgt op dit moment al het community management van een aantal communities. Zij zijn ondermeer actief waar het gaat om architecten in de NORA Familie, om de data-professionals in het Kennisplatform Big Data, of de ontwikkelaars, UX experts en designers die elkaar vinden in Gebruiker Centraal. 
  
We gaan met ICTU een traject in bestaande uit een aantal fases: 
1)         Voorfase: doordacht van start 
2)         Fase 1: overdracht as is 
3)         Fase 2: vormgeving zorgbrede community 
4)         Fase 3: uitvoeren community management 
  
Zoals eerder aangegeven willen we jullie graag op een goede manier betrekken in de vormgeving van de zorgbrede community. Zoals eerder gezegd is het voor ons continuïteit maar anders georganiseerd.  "

Gisteren heb ik kennismakingsgesprek gehad met ICTU. Daarbij heb ik ook gewezen op HL7 en IHE die jarenlange ervaring hebben met (internationale) communities, daar een scherpe blik op hebben, en wellicht mogelijkheden zien om (onderdelen van) evenementen te ‘allignen’ in licht van IB. Ron en Tie zullen waarschijnlijk door ICTU benaderd worden.
We zullen elkaar goed op hoogte houden / betrekken bij nadere vormgeving community.

Rondje langs de velden (met focus op specifieke initiatieven, versnellingen of vertragingen in verband met Corona/Covid-19)
Van het rondje geen gedetailleerd verslag, maar duidelijk is dat alle leden allerlei initiatieven nemen of verzoeken krijgen in verband met huidige Corona-uitbraak en -beheersing:
Van uitbreiding Snomed CT termen, vrijgeven NEN-normen, leveren experts voor beoordelen of bijdragen aan Corona-app, de boost voor HL7 FHIR toepassingen, bedbezetting IHE profiel en uitbreiding huidige tools zorgcapaciteit.nl en nice (en ook https://ziekenhuisbedchecker.nl/), rol van AGB-code bij verstrekking mondkapjes aan zorgverleners/aanbieders, terugvallen vraag naar medische hulpmiddelen door terugvallen reguliere zorg, de rol van data bij totstandkoming continuïteitsbijdrage zorgverleners en AVG uitdagingen daarbij, tot versnelling ontwikkelingen rondom diverse gegevensuitwisselingen in kader Acute Zorg.

Daarnaast gaat reguliere werk voor leden door. Waarvan staccato genoteerd:
Paul: norm AI opgeleverd aan VWS (Annemieke Nennie)
Jasper: VKA gaat rol spelen bij inrichten Governance duurzaam informatiestelsel in de zorg
Jasper: in mei gaan ‘generieke normen’ in openbare consultatie (zoals 7512 en 7513). Houdt die in de gaten!
Jasper: revisie 7522 krijgt langzamerhand vastere vorm. Publicatiedatum nog niet in zicht. 

Overzicht Standaardenlandschap
Vorige bijeenkomst hebben we uitgesproken in maart mee aan de slag te gaan en input leveren. Gerda heeft echter alleen feedback van RIVM gekregen. Gerda heeft dat meteen verwerkt in powerpoint die opmaat moet zijn voor website. Ook reeds voorbereidend gesprek gehad met Pim over mogelijkheden publicatie op SDO NL website. 

Oproep aan alle leden: check ajb jouw bijdrage + bevestig aan Gerda.

Rondvraag en sluiting
De volgende bijeenkomst staat gepland op 2 juli 2020. In aanloop daarop beoordelen of en in welke vorm deze kan doorgaan. Bericht met nadere informatie agenda volgt.

Data van de Expertgroep Standaardisatie t/m 2020.
Donderdag 2 juli 2020
Donderdag 3 september 2020
Donderdag 5 november 2020 (Rob: deze valt samen met HL7 WGM, wellicht samenkomst organiseren op locatie HL7 WGM)
