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Aanwezig bij de online-Teamsvergadering: Elly Kampert (ZIN), Shirin Golyardi (NEN), Rob Mulders (HL7NL), Esther Peelen (GS1), Jasper van Lieshout (VWS) Tie Tjee (IHE), Gerda Meijboom (Nictiz), René Ostheimer (Vektis), Pim Volkert (Snomed CT) en Bas Koolschijn (voorzitter, verslag, Nictiz)

Agenda
· Opening en mededelingen
· Vaststelling agenda
· Vaststellen verslag 2 juli		
· Inrichting SDO website 'wie-is-wie info / Overzicht Standaardenlandschap' starten (ter besluitvorming, Gerda)
· IB Advies HL7 FHIR/CDA (Rob Mulders)
· Proces mbt governance standaardisatie en normen/programmaraad NEN (Jasper)
· Kamerbrief over open standaardisatie en open architectuur (Jasper)
· Rondvraag en sluiting

Opening en mededelingen
· Laatste ingeplande bijeenkomst zullen we verzetten i.v.m. samenvallen met HL7 WGM 5/11. Daarnaast zullen nieuwe bijeenkomsten met bekende interval ingepland worden tot zomer 2021. Uitgangspunt is vooralsnog ‘bijeenkomsten online’.
· Kars Jansen heeft NEN per 1-9-2020 verlaten. Hij heeft een nieuwe baan dichter bij zijn woonplaats. Kars’ bijdrage en samenwerking zijn altijd zeer gewaardeerd.

Agenda, verslag en actiepunten
· Agenda vastgesteld. 
· Verslag vorige bijeenkomst is beschikbaar op platform IB. Verslag akkoord, vastgesteld.

Inrichting SDO website ‘wie-is-wie info / Overzicht Standaardenlandschap’ starten
We zien SDO website als goede plek voor dit overzicht. Pim Volkert en Esther Peelen hebben opzet gemaakt en getoetst met SDO-overleg. Bas stuurt standpunt namens onze expertcommunity formeel in bij SDO-NL. Volgend SDO-NL overleg staat 28 september gepland. Dan kan het voorstel / nadere uitwerking daar besproken worden.

Verzoek vanuit IB om advies over HL7 FHIR/CDA: Aanvullend of opvolgend (Jasper)
Rob (HL7 NL): Het door VWS gewenste strakke tijdpad heeft nauwelijks gegeven voor afstemming/review/consultatie voorafgaand aan aanleveren van het advies aan IB. 
Het advies is nu in behandeling bij Architectuur Board (AB)
Voor een aantal van de door communityleden gestelde vragen/opmerkingen is wel in het advies zelf of in de oplegger een aanpassing doorgevoerd. (o.a. ten aanzien van Gebruik van internet, Dossiervorming, vereiste beschikbaarheid systemen, Workflow api, “Geen centraal punt nodig (verzekeraar als optie index zorggegevens)”)
Bottom line wat community betreft: goed dat discussie gevoerd wordt. Per use case zal nader onderzocht moet worden wat de functionele behoefte is, kosten-baten en realistische transitietermijnen moeten in beeld komen. Dat lijkt ook het enige besluit dat IB zou kunnen nemen. Tie Tjee (IHE) vanuit gebruikerskant: Discussie komt goed op gang, waar past wat het best bij (document, FHIR-document, restful FHIR api)

Proces mbt governance standaardisatie en normen/programmaraad NEN (Jasper)
Houderrol rapport komt van VKA. Houder van stelsel van standaarden.
Wet verwijst naar norm, norm verwijst naar normen en standaarden.
VWS opdracht aan NEN om advies/normenraad in te richten. Bezetting krijgt nadere invulling.
Esther Peelen (GS1) hoe wordt nieuwe constellatie straks aan gebruikers van standaarden gecommuniceerd? Jasper: Via IB waarschijnlijk, maar aan communicatie is niet direct invulling gegeven.
Half oktober (12 oktober) is er vanuit NEN een world standards day, waarop informatie gedeeld zal kunnen worden.

Kamerbrief over open standaardisatie en open architectuur (Jasper)
Punt ter informatie. Jasper illustreert aantal aspecten van openheid. Inclusief voorbeelden, zoals LSP, maar ook voorbeelden van gebrek aan openheid. Dit zal in kamerbrief nader uitgewerkt worden.

Rondvraag en sluiting
Volgende bijeenkomst zal opnieuw ingepland worden. Op een andere datum dan 5/11. Nadere informatie datum en agenda volgt.
Eveneens volgt reeks data voor de Expertcommunity Standaardisatie t/m zomer 2021.
