
Verslag Expertcommunity Standaardisatie Zorg
18 maart 2021
Aanwezig bij de online-Teamsvergadering: Elly Kampert (ZIN), Paul Vermeulen (NEN), Jasper van Lieshout (VWS), Rob Mulders (HL7), Gerda Meijboom (Nictiz), Hans Lunenborg (GS1), Coen van Gool (RIVM), Pim Volkert (Snomed CT), Yola Park (VWS), René Ostheimer (Vektis) tot 14:30 uur, en Bas Koolschijn (voorzitter, verslag, Nictiz)
Afmeldingen: Pim Volkert (Snomed-CT), Onno Gabel (IHE), Roel Barelds (HL7), Shirin Golyardi (NEN) en Ronald de Zwart (VNG) allebei i.v.m. spoedoverleg
Later: Jasper en Coen sluiten iets later aan.
Afwezig: Tie Tjee (IHE)

Agenda
· Opening en mededelingen
· Vaststelling agenda
· Vaststellen verslag 21 januari 2021		
· Meet-up 19 april 2021, invulling.
· Rondvraag en sluiting

Opening en mededelingen
· Ronald Westerveen (BDO, en betrokken bij KIWA NEN trajecten) komt graag 20 mei toelichting geven op toetsing van de nieuwe NEN 7522, dus standaardenbeheer inclusief stelselcomponent.
· Webinar zorgbrede community 25 maart. Aanmeldingen schijnen goed te lopen, ook vanuit onze community.

Agenda, verslag en actiepunten
· Agenda vastgesteld. 
· Verslag vorige bijeenkomst is beschikbaar op platform IB. Verslag akkoord, vastgesteld.

Meet-up IB, 19 april 2021
Vanuit onze community hadden we voorstel gedaan voor 2 sessies voor de inhoudelijke invulling van de Meet-up.
Voor de sessie met onderwerp ‘API strategie’ door Gerda Meijboom is vanochtend opname geweest.

Het voorstel voor sessie met het ‘gezamenlijk onderwerp’ op initiatief van IHE paste onvoldoende in het format dat streng gehanteerd wordt. 
Het onderwerp zoals we het voor ogen hadden (grofweg: met welke instelling draag je bij aan (netwerk)samenwerking. In dit geval netwerkzorg. Open staan voor elkaar. Open standaarden. SDO samenwerking ten behoeve van gegevensuitwisseling) leent zich ogenschijnlijk prima voor ander moment of andere setting. 

Rondje langs de velden
Elly, ZIN) Toetsingskader kwaliteitsstandaarden wordt begin april gepubliceerd. Inclusief handreiking voor de noodzakelijke informatieparagraaf. 
Gerda) Nictiz heeft terminologieserver live: https://www.nictiz.nl/nieuws/nationale-terminologieserver-live/ 
Hans, G1) Veel vragen over regels medische hulpmiddelen (MDR), helemaal in de retail (met name tav artikelen die ook in supermarkt worden verkocht als huismerk). In gesprek met CIBG en VWS hierover. 
Registratie van de vaccins is een ander onderwerp dat aandacht vergt. RIVM is hierbij betrokken.
Paul, NEN) Voor revisie NEN7522 in de fase van verwerken publieke commentaar. Publieke commentaar ronde ook voor NEN7503 van start. Normen voor BgZ, Beelden worden gestart.
René, Vektis) Mijlpaal: nieuwe GGZ zorgprestatiemodel, eerste vorm van generieke declaratiestandaard. In samenwerking met werkgroep waarin ook leveranciers zaten. Ook bekend onder noemer ‘Herontwerp declareren’.
Jasper, VWS) enkele partijen staan kritisch over normalisatie in kader Wegiz en positie Programmaraad NEN. Dat speelt in IB en nu met name de kerngroep.  
Vervolgonderzoek CDA/FHIR is gestart door Jan Christaan, in eerste instantie focus op geprioriteerde gegevens, 
Generieke voorzieningen staan momenteel volop in schijnwerpers.
Rob, HL7) Veel vragen over FHIR implementatie. Zouden we moeten werken aan een soort big bang hiervoor? Babyconnect wil hierin voortouw nemen. 
Daarnaast speelt vraag van de grotere leveranciers (Siemens, o.a.) over specifieke FHIR profielen die ten behoeve BgZ en andere NLse standaarden zijn gepubliceerd voor NL, en zouden afwijken van internationale FHIR core implementatie. Dat zou bijvoorbeeld gelden voor observaties en imagestudies.
WGM HL7 is binnenkort met oa Duitse key note speaker. Rob roept ons op deel te nemen, een uitnodiging zal volgen.
Yola, VWS) Zorgadresboek is heet hangijzer. Hoe ga je om met de meerdere adresboeken die er al zijn. 
Coen RIVM) Niet direct bijzonderheden te melden

Rondvraag en sluiting
Volgende meeting is 20 mei 2021. Van 15-16 uur.
We beoordelen nog of deze datumtijd iedereen schikt. Hans geeft aan dat deze samenvalt met programmaraad.  Daarnaast is het wellicht verstandig om de bijeenkomst sowieso te verlengen met half uur, indien we dan 2 presentaties hebben: NEN7522 toetsing en Nationale terminologieserver door Pim.
