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Aanwezig bij de online-Teamsvergadering: Elly Kampert (ZIN), Paul Vermeulen (NEN), Jasper van Lieshout (VWS), Tie Tjee (IHE), Rob Mulders (HL7), Gerda Meijboom (Nictiz), Hans Lunenborg (GS1), Coen van Gool (RIVM), Pim Volkert (Snomed CT), Roel Barelds (HL7), Yola Park (VWS) en Bas Koolschijn (voorzitter, verslag, Nictiz)
Afmeldingen: Ronald de Zwart (VNG)

Agenda
· Opening en mededelingen
· Personele ontwikkelingen: Esther Peelen en Yola Park
· Vaststelling agenda
· Vaststellen verslag 12 november		
· Meet-up 19 april 2021, invulling.
· Update/toelichting kamerbrief open standaardisatie en open architectuur (Jasper)
· Rondvraag en sluiting

Opening en mededelingen
· Persoonlijke mededeling Esther Peelen: Ik zal helaas de groep verlaten, want ik vertrek per eind december bij GS1; ik ga aan de slag bij Nictiz in het team internationaal.
· Tie Tjee, werkt sinds kort bij Grapevine World. Blijft IHE vertegenwoordigen.
· Roel Barelds werkt inmiddels voor Tenzinger (een holding voor 3 ecd’s), blijft ook HL7.
· Yola Park vervangt Herko Coomans. Yola werkt bij VWS, directie informatiebeleid.
· [bookmark: _GoBack]Verzoek Dianne (ICTU) interview communityleden: “Parallel aan de strategie die we met zn allen aan het bepalen zijn voor de zorgbrede community, ben ik een nieuwe versie van het platform aan het ontwerpen. Stapsgewijs gaan we dat ook aanpassen. Hiervoor zou ik graag de communities wat beter uitlichten: wat doen jullie precies, wat zijn resultaten waar jullie trots op zijn en een paar leden aan het woord laten. Zo worden de inspanningen ook wat meer zichtbaar bij een bredere doelgroep. Kun je mij in contact brengen met twee of drie leden van jouw community die ik kan interviewen?” Hans, Elly, Paul en Pim stellen zich beschikbaar voor interview.
Agenda, verslag en actiepunten
· Agenda vastgesteld. 
· Verslag vorige bijeenkomst is beschikbaar op platform IB. Verslag akkoord, vastgesteld.

Meet-up IB, 19 april 2021
Wij zijn gepolst in hoeverre we met onze community gezamenlijk danwel als leden afzonderlijk zouden kunnen bijdragen aan inhoudelijke invulling van de Meet-up.
Vanuit Nictiz zouden we kunnen bijdragen met een sessie met onderwerp ‘API strategie’ door Gerda Meijboom. Afgeleid van en doorredenerend op eerder gepubliceerde whitepaper. Sessie van 45 minuten inclusief gelegenheid vragen/interactie. 
Is er ook een gezamenlijk onderwerp te presenteren?
Tie: binnen IHE hebben we gedachte om op de inspirerende speech van Biden aan te haken. Met welke instelling draag je bij aan (netwerk)samenwerking. In dit geval netwerkzorg. Open staan voor elkaar. Open standaarden. Hans (GS1) juicht toe dat we presentatie vanuit community doen. 
Jasper) kan me echt voorstellen dat we tot nauwere samenwerking SDO-netwerk komen om gegevensuitwisseling in de zorg te versnellen, en dat je je als SDO’s gezamenlijk presenteert. Pim: wel concreet inhoudelijke insteek noodzakelijk. We gaan dit nader uitwerken. IHE heeft al iemand betrokken voor nadere uitwerking. Komende tijd daarover afstemming, voor concrete invulling.

Bas benadert VWS/ICTU met voorstel voor invulling van Meet-up met deze 2 sessies. Wordt vervolgd.

Kamerbrief over open standaardisatie en open architectuur (Jasper)
Agendapunt is tijdens bijeenkomst 12 november niet aan de orde gekomen. Nu ligt Jasper in grote lijnen toe:
Open standaarden is 1 interventie om toe te werken naar open markt. Doelen zijn onder andere dat gebruikers krijgen meer zeggenschap over data. Toetreden tot markt beter mogelijk, goed voor concurrerende producten van marktpartijen. Betaalbare systemen. Er wordt ook onderzoek aangekondigd naar functioneren van zorg ICT markt. API wordt niet letterlijk genoemd in kamerbrief, maar weerspiegelt wel de belofte daarvan.

Roel) Er worden wel API’s toegepast, maar die zijn niet altijd opengesteld. Voor MedMij bijvoorbeeld.
Elly: er zijn zeker wel goede voorbeelden, zoals ook ontwikkelingen in Cure bij KIK-V.

Jasper) Wettelijke verplichting van ‘deblokkeren’/openstellen, zoals in VS is in NL niet direct te verwachten.

Rondvraag en sluiting
Volgende meeting is 18 maart 2021. 
De geplande bijeenkomst 13 mei is verplaatst naar 20 mei, aangepaste uitnodiging is verstuurd.
