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Agenda
· Opening en mededelingen
· Vaststelling agenda
· Geen verslag van 16 september 2021 (vanwege rondje langs de velden editie)
· API strategie, korte impressie stavaza door Gerda
· Voorraad agenda (API strategie, Architectuurplaat Nictiz, NTS, Nationale Bibliotheek standaarden, betrokkenheid community bij Openbare Consultaties)

· Presentatie DVDexit (Onno Gabel)				richttijd: 14:10 – 14:35 uur
· Inrichting houderschap van standaarden (Christine Beerepoot) 		  14:35 – 14:55 uur
· Rondvraag en sluiting

Opening en mededelingen
· Lysette sluit aan namens NEN, vooral ook in licht van presentatie/toelichting DVDexit.
· API strategie. Gefaseerde aanpak. Inrichten projectorganisatie nu van start. Werkgroepen elke 3 weken, klankbord minder intensief. Roel meldt zich voor klankbord.
· Voorraad agenda stuurt Bas na. Graag aanvullen. Hebben bepaalde punten prioriteit, laat dat dan weten, ter invulling van de komende geplande bijeenkomsten. 

Presentatie DVDexit (Onno Gabel)
Onno geeft een beeld van de behaalde resultaten in dit Twiin project. Is nu overgedragen ter beheer aan VZVZ (Tim Smits is daarom vandaag ook aangesloten). Is push oplossing, langs de lijn van de verwijzing. Dat voorkomt complexiteit van toestemmingen. Wordt gebruik gemaakt van Dicom mail (supplement 54). BSN gebruik bij Dicom beelden was een probleem bij implementatie. Richtlijn BSN bij Dicom beelden stamt uit 2010, maar was nauwelijks geïmplementeerd. Daar zal implementatie van beeldbeschikbaarheid (Wegiz project) ook mee te maken gaan krijgen, naast problematiek van landelijk dekkend netwerk. Onno schetst ook aantal potentiële extra (internationale) mogelijkheden van gekozen oplossing.
Presentatie komt later beschikbaar.

Inrichting governance houderschap van standaarden (Christine Beerepoot) 	
In de lijn van de bekende rapporten (Berenschot, VKA) wordt conform NEN7522 nagedacht over invulling governance informatiestandaarden. Mogelijk komt de houderschap rol tijdelijk bij VWS. Enkele ontwikkelingen op dit vlak:
· TNO heeft opdracht gekregen om informatiestandaarden op volwassenheid in te schatten.
· Convenant onder handen. O.a. in gesprek met Nictiz.
· Onderzoek loopt naar mogelijkheid publiek te beleggen taken
· Rapport OESO: national agency ‘digitalisering in de zorg’
· Met Nictiz wordt gekeken naar ontwikkeling van informatiestandaarden (en rol generieke informatie-artefacten, communicatiestandaarden)

Paul (NEN) vraag of Internationale component wordt meegenomen. Nationale houders van internationale standaarden en internationale softwareleveranciers.

Veel contact met BZK (in kader digid, uzi passen), niet zozeer met forum standaardisatie

Rondvraag en sluiting
Volgende meeting is 20 januari 2022. Van 14-15 uur. 

Reeks is ingepland tot zomer 2022 met het bekende interval. Uitgangspunt is online-meetings van 14-15 uur. Iedereen heeft Outlook afspraken daarvan ontvangen.

· 20 januari 2022
· 31 maart 2022
· 09 juni 2022

